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Завідувач Ужгородської лабораторії матеріалів оптоелектроніки та фотоніки  
Інституту проблем реєстрації інформації НАН України, 

доктор фізико-математичних наук, професор 
Член організаційного комітету міжнародних Фреїківських конференцій  

з фізики і технології тонких плівок та наноситем, 
Член редакційної колегії наукового журналу «Фізика і хімія твердого тіла» 

 

  
 
 
 
 
 
 

Вельмишановний Василю Михайловичу! 
  

Щиро вітаємо Вас зі славним 70-літнім Ювілеєм! 
Бажаємо Вам міцного здоров’я, наснаги до плідної творчої роботи ще на довгі роки,  

натхнення у звершенні всього задуманого та запланованого, щирих друзів! 
Зичимо Вам добра та щастя на щодень! 

 

 

Колеги по роботі, друзі, 

редакційна колегія  
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Персоналії 

Рубіш Василь Михайлович 

 

Василь Михайлович Рубіш народився у 1955 р. на Закарпатті. Наукову діяльність розпочав 

у 1976 році на кафедрі фізики напівпровідників Ужгородського державного університету, який 

закінчив у тому ж році. У 1984 р. Василь Михайлович захистив кандидатську, а в 2007 р. – 

докторську дисертації. З 2004 р. по 2017 рр. він працює на посаді директора Ужгородського 

науково-технологічного центру матеріалів оптичних носіїв інформації Інституту проблем 

реєстрації інформації (ІПРІ) Національної академії наук України. З 2017 року – завідувач 

Ужгородської лабораторії матеріалів оптоелектроніки та фотоніки ІПРІ НАН України. 

Професор Рубіш – відомий фахівець у галузі фізичного матеріалознавства. Його наукові 

дослідження пов’язані із розробкою фізичних положень модифікування нових халькогенідних 

кристалічних (зокрема й нанокристалічних) склоподібних і аморфних напівпровідникових 

матеріалів у бінарних і багатокомпонентних системах із зазначеними властивостями з 

урахуванням особливостей їх електронної й атомної будови та у зв’язку з технологією отримання 

із метою їх використання як елементів опто- і мікроелектроніки, фотоніки, систем запису і 

збереження інформації, голографії, сенсорики і наноелектроніки. Він є автором 10 монографій, 

15 підручників і навчальних посібників для аспірантів та студентів фізичних і технічних 

спеціальностей університетів, понад 400 наукових праць, авторських свідоцтв та патентів 

України на винаходи й корисні моделі. 

Як викладач, Василь Михайлович активно працює професором кафедри електронних 

систем Ужгородського національного університету та користується повагою серед студентів.  

Академік Академії технологічних наук України, член секції «Наноструктуровані та 

аморфні матеріали» Наукової Ради при відділенні фізики і астрономії НАН України «Фізика 

металічного стану». 

Член редакційних колегій науково-технічних журналів «Реєстрація, зберігання і обробка 

даних» (ISSN 1560-9189, категорія Б за напрямком «Технічні науки») та «Фізика і хімія твердого 

тіла» (ISSN 1729-4428, категорія А).  

Велику частину свого наукового шляху Василь Михайлович приділив організації 

міжнародних наукових заходів. Так, він незмінно брав участь в організації та проведенні 

Міжнародних наукових конференцій «Clusters and Nanostructured Materials (CNM 1-6)», 

Mediterranean – East-Europe Meeting «Multifunctional Nanomaterials: NanoEuroMed 2011», 

вітчизняних конференцій «V Українська наукова конференція з фізики напівпровідників 

(УНКФН-5)» (2011), школи-конференції молодих вчених «Сучасне матеріалознавство: фізика, 

хімія, технології» (СМФХТ – 2019, 2021). За підсумками наукових заходів активно працював над 

підготовкою до видання матеріалів названих конференцій. 

Професор В.М. Рубіш багаторічно активно працює у складі організаційного комітету 

Міжнародних Фреїківських конференцій з фізики і технології тонких плівок і наносистем. При 

цьому він не лише демонструє високого наукового рівня доповіді, але й залучає до участі у 

роботі секцій конференцій своїх колег – провідних вчених з різних держав!  
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